

张歆艺为就医风波道歉： 开玩笑却弄巧成拙

默认了？
张若昀疑回应
与唐艺昕恋情：
爱咋咋地

本报讯 昨日中午，演员张歆艺在微博上向近日闹得沸沸扬扬的就医风波一事公开致歉，称本想开个玩笑结果弄巧成拙。她表示“身为公众人物一时口快，没有hold住自己的情绪，是我的不对，请大家原谅我，现在终于不晕了。”

12月12日，张歆艺发文称自己在拍戏时，突感天旋地转，无法站立，被送去急诊。医生看了她一眼二话不说直接开了止晕针，让她十分无奈。她还调侃了医生的普通話口音。

这条微博瞬间引发了网友热议，不少网友认为张歆艺身为公众人物，此举会影响到医患关系的舆论。事后张歆艺曾两发微博，称自己只是作为一个普通患者吐吐槽而已，还举出注射液的百度百科作解释。然而事情却在网络上继续发酵，就连张歆艺老公袁弘的微博也随之前之沦陷，批评声不绝于耳。

13日晚间，一名疑似为张歆艺看诊的医生在微博上发文，回应张歆艺指责。

对于张歆艺的指责，该医生表示，医院有些医生是南方的，口音不准是天生的，但医生的职责是救死扶伤，每位医护人员都有过硬的素质。医生表示，张歆艺不是用自己身份证挂的号，对医护人员态度差。医生称，给张歆艺打针是经过问诊、写病历、做检查、开医嘱、助理交钱以后才打的针。与张歆艺本人所说的情况并不完全相符，该医生表示，急诊的医生都是尽职尽责：“有做检查，哪家医院也不可能上来二话不说就给人打针。”

现在张歆艺出面致歉，表示自己只是一时冲动，只是“本想开个玩笑结果弄巧成拙”。她自嘲道，“这么二也是没谁了”。不过，大部分网友对她的道歉并不买账，“大多数医务人员真的很辛苦，你这一发，舆论的力量是很大的，医患关系可能又加剧了。”有网友犀利评论道：“作为公众人物，不能总把无理无知当犯二。”但也有网友认为张歆艺吐槽医生可能并非出于恶意，舆论发展成这样也非她所料，“得饶人处且饶人，大家伙就散了吧！”（笛儿）



张若昀
唐艺昕



本报讯 演员张若昀、唐艺昕二人据传已经相恋六年之久。昨日，全明星探再添猛料，放出张若昀探班唐艺昕，并为其庆生的照片，让三缄其口的当事人无法反驳这段传闻已久的恋情。

全明星探这次放出的照片拍摄于12月9日，正好是唐艺昕的生日。在临近中午时，唐艺昕就结束拍摄并乘车离去，与此同时，张若昀风尘仆仆地出现在杭州机场，正是为唐艺昕而来，给唐艺昕庆生并共度二人世界。

张若昀、唐艺昕的恋情传闻据传已有六年之久；去年两人就曾被拍到户外烧烤、酒店同住的画面，而今年又连续两次被拍；虽然两人都未正面回应，但这些“确凿的证据”都成为两人低调而甜蜜的爱情见证。

昨日中午，张若昀在微博晒出一张自己正在拍摄的新剧《霍去病》剧照，并配文道“爱咋咋地”，疑似回应了与唐艺昕约会被拍一事。网友纷纷评论道“想干吗就干吗，随心所欲点儿好”“够霸气！”（小南）

中国招商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团 电商平台：鹰城淘经销



98元/箱

天山“冰糖心”+温县护士铁棍山药

新鲜到货

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强，纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨。并且只在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品，被用来招待外宾，这要归功于其汁甜肉脆、酸甜适度、清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓，“冰糖心”饮用天山雪融水长大，天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植，不施化肥、不打农药，保证绿色无公害。天时地利人和，自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。

护士铁棍山药因为土地硬实、黏性大，所以山药外观弯弯扭扭，不是非常直。虽然护士铁棍山药外表不好看，但属于铁棍山药中的极品，口感好，受到更多人喜爱。护士铁棍山药口感上更瓷实一些，吃着更面一点，营养价值更高。温县护士铁棍山药外皮非常薄，尤其是煮熟后更明显。如果大家吃到皮很厚的山药，那一定是假冒的温县铁棍山药。食用护士铁棍山药时要注意一点，一人一天食用量保持3-4两左右为宜，多食容易上火。

8斤 90元



1. 门店订购
2. 电话预订
3. 在线订购

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
0375-7038855 13721866797
关注“鹰城淘”微信公众号，进入鹰城淘商城预订支付